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Aciklamalar ve Kurallar

. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.

. Smav ile ilgili problemleriniz i¢in sinav siiresince fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilirsiniz.

. Karalama biciminde olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan
tum ifadeler cevap olarak kabul edilmeyecektir.

. Cevaplarinizi anlagilir ve en fazla 5 A4 saytay1 dolduracak bicimde
sisteme yiikleyiniz.

. Tim cevaplarimizi anlasilir bir bicimde acgiklayarak yaziniz. Aciklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

. Bu 6dev kisisel basarinizi gostereceginden odevin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgilerinizi
kullanarak yardim almadan yapmalisiniz.

. Bu o6devi teslim edecek olan her 6grenci bu kurallar: kabul etmis olarak degerlendirilecektir.

SORULAR

. (15 puan) R={(z,y): 1 <x+y <2, >0, y >0} olmak iizere

/R/:c 1A

integralini hesaplayiniz.

. (20 puan) C egrisi grafikte verilen R bolgesini sinirlandiran pozitif yonlendirilmis egri olmak iizere

7{ (6xy + x)dx + (52° + y)dy
c

integralini
a) Green Teoremini kullanarak,
b) (normal bigimde) egrisel integral hesaplama yolu ile

hesaplayiniz




. (20 puan)

.3 16
— —y =3t +2¢, y(0) = ——
v =3y +2¢*, y(0) 3

baglangi¢ deger probleminin ¢oziimiini bulunuz. Bu ¢6ziimiin ¢ — oo i¢in davranisini bulunuz.

. (15 puan)

6y +5y +y =0, y(0)=-2, y(0)=2, y

baglangi¢ deger probleminin ¢éziimiini bulunuz.

0)=0

. (15 puan)
2*y — 3wy +4y =0, x>0

diferansiyel denkleminin bir ¢oziimii y;(z) = x? ise lineer bagimsiz diger ¢oziimii y,(x) bulunuz.

. (15 puan)
2y’ = 3xy + 4y = 22 In(z), >0

diferansiyel denkleminin ¢éziimiinii 4. soruda belirlenen homojen denklemin ¢6ziimleri olan y; ()
ve yo(x) kullanarak bulunuz.

BASARILAR Dog. Dr. Fatih KIZILASLAN
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